
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VIII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

18 травня 2021 року                         м. Черкаси                                           № 8 

        

 

засідання постійної комісії з питань     

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

 

Всього членів комісії  -   13 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Віштак І.А.  

секретар постійної комісії – Радченко С.В.  

 

Члени комісії: Вельбівець О.І.,  Гайович В.Ю., Курбет Є.О., Легойда С.М., 

                         Новицький І.В. , Погорілий В.Г., Радуцький О.Р., Яріш А.А. 

                          

ВІДСУТНІ члени комісії: Куліков В.В., Осадчий В.О., Савчук Г.К. 
 

Присутні запрошені на засідання:  

       Данилевський Валерій Вікторович – начальник Управління освіти 

обласної державної адміністрації; 

       Клименко Тетяна Анатоліївна – директор Державного архіву Черкаської 

області; 

       Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації; 

      Лапін Андрій Сергійович – директор Департаменту будівництва обласної 

державної адміністрації; 

       Марунчак Юлія Віталіївна – в.о. начальника управління комунікацій 

обласної державної адміністрації; 

       Савенко Юрій Павлович – начальник Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації; 

       Солодкий Іван Володимирович – начальник Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації. 
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У засіданні взяли участь:  голова обласної ради Підгорний Анатолій 

Вікторович, заступники голови обласної ради Лісовий Сергій Миколайович, 

Мушієк Михайло Григорович; голова обласної державної адміністрації 

Скічко Олександр Олександрович; заступники голови обласної  державної  

адміністрації  Гусак Віктор Григорович, Кошова Лариса Миколаївна;  

керівник депутатської фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» Коваль Віталій Володимирович; начальник відділу 

організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами виконавчого 

апарату обласної ради Бреус Ольга Володимирівна та  заступник начальника  

відділу Гелеверя Ольга Іванівна. 

  

Порядок денний: 

       1. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації. 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

        2. Про виконання рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-5/VI  „Про 

затвердження обласної цільової програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду на 2011-2020 роки» (зі змінами). 

Доповідає: 

 

Клименко  

Тетяна Анатоліївна 

- директор Державного архіву 

Черкаської області 

       3. Про виконання рішення обласної ради від 19.02.2016   № 3-13/VIІ „Про 

Регіональну програму інформатизації Черкаської області на 2016-2020 роки 

«Електронна Черкащина» (зі змінами). 

Доповідає: 

 

Марунчак  

Юлія Віталіївна 

- в.о. начальника управління комунікацій 

обласної державної адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

        Розгляд, погодження та голосування по кожному розпорядженню 

проводились окремо. 

 

1. 1. СЛУХАЛИ:  

        Кравченко Н.М., яка повідомила, що  області збільшено обсяг субвенції 

з державного бюджету на забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і 

утримання автомобільних доріг на загальну суму 109 311,8 тис. грн. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 05.05.2021 № 242  

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ збільшується доходна та 

видаткова частини обласного бюджету. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 
 

ВИСТУПИЛИ: 

       Віштак І.А., який нагадав, що у лютому місяці на засіданні постійної 

комісії було прийнято рішення щодо погодження з постійною комісією з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів напрямків 

https://www.oblradack.gov.ua/koval-vitaliy-volodimirovich
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використання додатково фінансування і при виділенні таких коштів на 

наступні періоди. 

       Лапін А.С., який ознайомив з підготовленим на 109,3 млн грн переліком 

доріг на яких планується виконувати роботи у Звенигородському, 

Золотоніському, Черкаському та Уманському районах, зокрема: 

        у Звенигородському районі: 

        Боярка-Семенівка-Погибляк (вартість робіт становить 17 300 тис. грн); 

        Слобідка-Червоний Хутір-Кобилянка (0,6 км, 6 900 тис. грн); 

        Дібрівка- Р04   (1 300 тис. грн); 

        Вербівка-В’язівок-Цвіткове (700 тис. грн); 

        Шпола-Іскрине-Ватутіне (1 500 тис. грн); 

        Городище-Шпола-Новоукраїнка-Бобринець-Христинівка-Лебедин-

Журавка-Капітанівка від під’їзду до Лебединського Монастиря                

(3 600 тис. грн); 

       у Золотоніському районі:  Гельмязів-Чопилки (8 300 тис. грн); 

       у Черкаському районі: Медведівка-Головківка-Поселянівка                

(3 500 тис. грн); 

        в Уманському районі, а саме у місті Умань, капітальний ремонт 

тротуарів вулиці Незалежності,59 та провулків Івана Богуна,7 (791 тис. грн); 

ремонт вулиці Богдана Хмельницького (3377 тис. грн); капітальний ремонт 

вулиці Новоуманська (2 207 тис. грн). 

       Включені об’єкти поточного та середнього ремонту доріг, а саме: 

       у Звенигородскому районі - Тальне-Криві Коліна-Поташ-Глибочок-

Новоселиця (13 млн грн); 

       у Черкаському районі - Думанці-Головківка-Жаботин-Михайлівка      

(1 700 тис.  грн). 

       Радуцький О.Р., який запитав щодо включення до переліку комунальних 

доріг і саме у місті Умань 

       Лапін А.С., який пояснив, що на комунальні дороги можна спрямовувати 

до 20 відсотків від загальної суми передбачених видатків. Зауважив, що 

розподіл коштів здійснювався з врахуванням утримання та стану доріг.  

       Вельбівець О.І., який запитав щодо озвученого Лапіним А.С. переліку 

доріг. 

        Скічко О.О., який повідом, що на сьогоднійшній день головою обласної 

державної адміністрації підписане розпорядження на 109 млн грн. Озвучений 

перелік сформований службою автомобільних доріг місцевого значення 

області як пропозиції до розподілу коштів. Акцентував увагу членів 

постійної комісії на тому, що розпорядження стосується лише включення 

означеної суми субвенції до обласного бюджету без розподілу видатків. 

Зазначив, що на прохання голови постійної комісії було зачитано пропозиції 

до розподілу субвенції, але це не є додатком до розпорядження. 

       Вельбівець О.І., який висловив пропозицію про доцільність доповнення 

розпорядження пунктом щодо надання на затвердження переліку доріг. 

        Мушієк М.Г., який запитав щодо субвенції. 
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        Скічко О.О., який повідомив, що це субвенція дорожнього фонду за 

рахунок перевиконання планових показників за 2020 рік. 

        Радуцький О.Р., який запропонував погодити розпорядження ОДА, а 

розподіл затвердити на наступному засіданні постійної комісії. 

        Вельбівець О.І., який висловив заперечення щодо погодження 

розпорядження без розподілу коштів.  

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  242 від 05.05.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 5,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 5,   „Не голосувало“ - 0. 

 

       Пропозиція не набрала необхідної кількості голосів на підтримку. 

Розпорядження не погоджено. 
 

 

1. 2. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що постановою Кабінету міністрів 

України області надана субвенція з державного бюджету на заходи, 

спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час 

навчального процесу у закладах загальної середньої освіти.  

        Відповідно до порядку та умов  надання субвенції постановою 

визначено, що використовувати кошти можна на  придбання засобів захисту, 

необхідних для організації протиепідемічних заходів під час проведення 

основної та додаткової сесій зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 

році та ноутбуків для педагогічних працівників комунальних закладів 

загальної середньої освіти та їх філій для організації дистанційного навчання, 

інших форм здобуття загальної середньої освіти з використанням технологій 

дистанційного навчання. Розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 05.05.2021 № 246  „Про розподіл субвенції“ збільшуються доходи 

загального фонду обласного бюджету на 28 232 000 грн і кошти 

спрямовуються головному розпоряднику бюджетних коштів  – Управлінню 

освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 
 

ВИСТУПИЛИ: 

        Вельбівець О.І., який запитав щодо розподілу 28 млн грн. 

        Данилевський В.В., який заначив, що ці кошти передбачені на 

придбання ноутбуків. Враховуючи, що Міністерством освіти і науки України 

ще не визначено вимоги до їх технічних характеристик, кошти без розподілу 

включаються до обласного бюджету. Управлінням освіти і науки ОДА 

зібрано інформацію про наявну техніку у навчальних закладах і після 

визначення вимог, через систему ПРОЗОРРОЮ, буде здійснено придбання і, 

відповідно до потреб навчальних закладів, в подальшому - розподіл.   
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       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  246 від 05.05.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1. 3. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 12.05.2021 № 254 „Про перерозподіл видатків 

бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику коштів – Управлінню у справах сім’ї, молоді  та спорту  

Черкаської  обласної  державної  адміністрації. Перерозподіл здійснюється з 

метою придбання спортивного інвентарю (нейром’язового 

електростимуляційного приладу) спортсмену відділення спортивної 

гімнастики Ковтуну Іллі (кандидат до олімпійської збірної команди України, 

бронзовий призер Чемпіонату Європи з гімнастики спортивної) для 

використання та підготовки в навчально-тренувальному процесі. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який запитав де буде тренуватись спортсмен. 

       Солодкий І.В., який повідомив, що обладнання буде придбано для 

комунального закладу «Школа вищої спортивної майстерності» і спортсмен 

буде тренуватись у Черкасах. 

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  254 від 12.05.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1. 4. СЛУХАЛИ:  
Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 12.05.2021 № 255 „Про перерозподіл 

міжбюджетних трансфертів обласного бюджету“ по головному розпоряднику 

бюджетних коштів  Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації здійснюється перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень шляхом зменшення субвенції для 

обласного бюджету Чернігівської області на суму    1 024 500 грн та 

відповідного збільшення субвенції для обласного бюджету Вінницької 

області. Кошти спрямовуються для забезпечення компенсації видатків за 

надану медичну допомогу жителям області, яким рішенням суду призначено 

примусові заходи медичного характеру які планується проводити в 
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спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги КНП „Вінницька 

обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О.І. Ющенка 

Вінницької обласної ради». 

Наталія Миколаївна зазначила, що Чернігівська область відмовилась від 

надання таких послуг.   

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Яріш А.А., який запитав чому наша лікарня не надає такі послуги. 

       Савенко Ю.П., який повідомив, що КПН «Черкаська обласна 

психіатрична лікарня Черкаської обласної ради» не увійшло до Переліку 

спеціальних закладів охорони здоров’я, що можуть застосовувати примусові 

заходи медичного характеру, зокрема у зв’язку з відсутністю спеціально 

облаштованих кімнат.  

       Погорілий В.Г., який запитав чи обраховувалася потреба для можливості 

надання таких послуг в обласній психіатричній лікарні. 

       Мушієк М.Г., який запитав щодо кількості людей яким надається така 

допомога. 

       Савенко Ю.П., який повідомив, що для обладнання такого відділення на 

40-50 осіб без дотримання суворого режиму необхідно 9100 тис. грн. Такої 

допомоги в області потребують близько 30 осіб на місяць.  

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  255 від 12.05.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1. 5. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 12.05.2021 № 257 „Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету“ по Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень у сумі                 

738 600 грн з метою забезпечення реєстрації спеціалізованого санітарного 

транспорту екстреної медичної допомоги для забезпечення потреб КНП 

«Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради»). Автомобілі були централізовано розподілені 

відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2021 

№ 504. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який звернув увагу на заклади по яким зменшуються 

видатки та наголосив на необхідності поновлення ресурсу. 
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 Кравченко Н.М., яка запевнила, що призначення обов’язково будуть 

відновлені за результатами виконання обласного бюджету за І півріччя 2021 

року. 

       Вельбівець О.І., який зазначив про відсутність розподілу автомобілів. 

       Кошова Л.М., яка зауважила, що автомобілі ще не отримані. Також 

повідомила, що автомобілі будуть ще придбані за кошти НСЗУ. І маючи 

загальну кількість автомобілів для області вони будуть розподілені з 

врахуванням навантаженості  бригад швидкої допомоги.  

       Гайович В.Ю., який порушив питання інформування щодо придбання 

лінійного прискорювача для онкодиспансеру. 

       Скічко О.О., який запросив на 11 годину на зустріч де буде 

обговорюватись це питання з керівниками фракцій та головою обласної ради. 

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  257 від 12.05.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

 

ВИСТУПИЛИ: Радченко С.В., який вніс пропозицію розглянути та погодити 

розпорядження обласної державної адміністрації від 17.05.2021 № 270. 
 

 

1. 6. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 17.05.2021 № 270 „Про внесення змін до 

Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2021 році“ по 

Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації 

здійснюється перерозподіл на суму 3 000 000,0 грн шляхом зменшення 

видатків по об’єкту „Капiтальний ремонт семиповерхового і триповерхового 

корпусів та переходу між ними КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси. ІІ черга“  

та збільшення видатків по об’єкту „Капiтальний ремонт п’ятиповерхового 

корпусу КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“  

по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного звіту)“ на суму 700 000,0 грн  

та по об’єкту „Капiтальний ремонт приміщень семиповерхового корпусу  

КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“  

по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного звіту)“ на суму 2 300 000,0 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 
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ВИСТУПИЛИ: 

        Віштак І.А., який зауважив, що питання «не розписано» головою ради 

для розгляду на засіданні постійної комісії. 

Підгорний А.І., який повідомив, що розпорядження надане в обласну 

раду лише сьогодні, питання було не вивчене і тому не вносилось на розгляд 

постійної комісії. 

Скічко О.О., який пояснив, що по обласній лікарні планується зменшити 

видатки передбачені на проведення ІІ черги капітального ремонту 

семиповерхового і триповерхового корпусів і спрямувати на виготовлення 

ПКД по капітальному ремонту п’ятиповерхового корпусу. На сьогодні є 

можливість залучити бюджетне фінансування на виконання капітального 

ремонту п’ятиповерхового корпусу обласної лікарні, але за умови, що буде 

виготовлена ПКД та проведений тендер. Звернувся до членів комісії з 

проханням розглянути це питання.  

        Радуцький О.Р., який запропонував підтримати пропозицію Скічка О.О. 

та погодити розпорядження облдержадміністрації. 

        Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  270 від 17.05.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

ВИРІШИЛИ:     

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

05.05.2021 №246  “Про розподіл субвенції“ та збільшити доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41035900 „Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-

CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної 

середньої освіти“ в сумі 28 232 000 грн.  

По головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм – Управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації збільшити видатки за КПКВК 0611192 

„Виконання заходів, спрямованих на боротьбу з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її 

наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої 

освіти за  рахунок  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам“  

в  сумі 28 232 000 грн,  у  тому   числі   видатки   споживання   загального   

фонду –  596 300 грн,  видатки  розвитку  (бюджет  розвитку)  спеціального  

фонду  –    27 635 700 грн. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

12.05.2021 №254 “Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику коштів та 

відповідальному виконавцю бюджетної програми – Управлінню у справах 



9 

 

сім’ї, молоді  та спорту  Черкаської  обласної  державної  адміністрації,  по 

КПКВК 11 1 5033 ,,Забезпечення підготовки спортсменів школами вищої 

спортивної майстерності“ шляхом зменшення видатків споживання 

загального фонду на суму 44 500 грн та відповідного збільшення видатків 

розвитку спеціального фонду (бюджет розвитку). 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

12.05.2021 №255 “Про перерозподіл міжбюджетних трансфертів обласного 

бюджету“ та здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень по 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, перерозподіл видатків споживання загального 

фонду обласного бюджету за КПКВК 0719710 „Субвенція з місцевого 

бюджету на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідацію 

негативних наслідків діяльності об’єктів спільного користування“ шляхом 

зменшення субвенції для обласного бюджету Чернігівської області на суму   

1 024 500 грн та відповідного збільшення субвенції для обласного бюджету 

Вінницької області. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

12.05.2021 №257 “Про перерозподіл видатків обласного бюджету“ та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних програм – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом зменшення видатків споживання загального фонду по КПКВК 

0712010 „Багатопрофільна  стаціонарна  медична   допомога  населенню“  в  

сумі        390 000 грн, КПКВК 0712020 „Спеціалізована стаціонарна медична 

допомога населенню“ в сумі 250 000 грн, КПКВК 0712050 „Медико-

соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування“ 

в сумі 98 600 грн та збільшення видатків споживання загального фонду по 

КПКВК 0712070 „Екстрена та швидка медична допомога населенню“ в сумі 

738 600 грн. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

17.05.2021 №270 “Про внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку 

на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, 

капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 

інфраструктури за об’єктами у 2021 році“ та внести зміни до Розподілу 

коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2021 році в 

частині бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних програм –

 Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації по 

КПКВК 15 1 7322 „Будівництво медичних установ  

та закладів“ шляхом зменшення видатків по об’єкту „Капiтальний ремонт 

семиповерхового і триповерхового корпусів та переходу між ними  
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КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“  

по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси. ІІ черга“ на суму 3 000 000,0 грн  

та збільшення видатків по об’єкту „Капiтальний ремонт п’ятиповерхового 

корпусу КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“  

по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного звіту)“ на суму 700 000,0 грн  

та по об’єкту „Капiтальний ремонт приміщень семиповерхового корпусу  

КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“  

по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного звіту)“ на суму 2 300 000,0 грн. 

6. Не погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

05.05.2021 №242  “Про розподіл міжбюджетних трансфертів“. 

 

        Висновок постійної комісії № 8/1 додається до протоколу (додаток 7). 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

       Клименко Т.А. про виконання рішення обласної ради від 29.04.2011    

№ 5-5/VI  „Про затвердження обласної цільової програми забезпечення 

збереженості документів Національного архівного фонду на 2011-2020 роки“ 

(зі змінами). 

        Текст інформації додається до протоколу (додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

        Гайович В.Ю., який запитав щодо подальшого функціонування архівних 

підрозділів у Золотоніському районі.  

         Клименко Т.А., яка повідомила, що відповідно до адмністративно-

територіальної реформи в області створено чотири райони і відповідно 

чотири архівних відділи райдержадміністрацій, зокрема архівний відділ 

Золотоніської РДА з віддаленими підрозділами у Драбові і Чорнобаї. 

Державною архівною службою передбачається, що головні офіси, або 

головні садиби, будуть в районних центрах, а інші будуть віддаленими 

підрозділами. Максимально буде збережена структура і приміщення де 

зберігались документи з метою наближення послуг до населення.     

     Віштак І.А., який поставив на голосування пропозицію взяти до відома 

інформацію про виконання програми та погодити зняття з контролю рішення у 

зв’язку із закінченням терміну дії . 

 

ВИРІШИЛИ: 

       1.  Інформацію про виконання обласної цільової програми забезпечення  

збереженості документів Національного архівного фонду на 2011-2020 роки 

взяти до відома. 

       2. Погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 29.04.2011 

№ 5-5/VI „Про затвердження обласної цільової програми забезпечення 
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збереженості документів Національного архівного фонду на 2011-2020 роки“ 

(зі змінами).  

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

        Висновок постійної комісії № 8/2 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

       Марунчак Ю.В. про виконання рішення обласної ради від 19.02.2016   

№ 3-13/VIІ „Про Регіональну програму інформатизації Черкаської області на 

2016-2020 роки „Електронна Черкащина“ (зі змінами). 

       Доповідач повідомила, що управління комунікацій обласної державної 

адміністрації стало виконавцем програми з березня 2020 року.  

Кошти на реалізацію заходів Програми минулоріч не виділяли. 

За період 2020 року фахівці Управління комунікацій постійно 

виконували кілька заходів Програми в межах своїх кадрових можливостей і 

компетенцій, передбачених Положенням про Управління. Йдеться про 

адміністрування офіційного веб-сайту ОДА, організація та проведення 

пресконференцій, брифінгів, круглих столів тощо. 

Загалом серед 21 завдання, що визначені Програмою, ураховуючи 

кадрові та фінансові можливості в їх реалізації, фактично виконано 3. 

За інформацією попередніх виконавців програми, виконано такі 

завдання: 

1) У 2017 році з обласного бюджету було виділено кошти на 

впровадження системи електронного документообігу. Із 2018 року ОДА 

працює в системі електронного документообігу „АСКОД“. 

2) У 2017 році Департаентом регіоналного розвитку ОДА створено 

Єдиний регіональний портал надання адміністративних послуг. 

3) У 2018 році виділялись кошти для проведення аудиту 

(обстеження) інформаційно-телекомунікаційної мережі ОДА з метою 

побудови комплексної системи захисту інформації, але кошти були повернуті 

у бюджет. 

       Завдання програми, в межах свої повноважень, виконувалися і органами 

місцевого самоврядування.  

       Зважаючи на розвиток цифрової трансформації, у 2021 році в структурі 

ОДА утворено Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації.  

Наразі триває процес розробки проєкту тематичної програми «Цифрова 

Черкащина“. 

 

ВИСТУПИЛИ: Вельбівець О.І., Віштак І.А. 
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   Віштак І.А., який поставив на голосування пропозицію взяти до відома 

інформацію про виконання програми та погодити зняття з контролю рішення у 

зв’язку із закінченням терміну дії . 
 

ВИРІШИЛИ: 

       1.  Інформацію про виконання Регіональної програми інформатизації 

Черкаської області на 2016-2020 роки „Електронна Черкащина“ взяти до 

відома. 

       2. Погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 19.02.2016 

№ 3-13/VIІ „Про Регіональну програму інформатизації Черкаської області  

на 2016-2020 роки „Електронна Черкащина“ (зі змінами).    

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

      Висновок постійної комісії № 8/3 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 

ВИСТУПИЛИ: Легойда С.М., яка внесла пропозицію повернутись до 

розгляду питання 1 порядку денного засідання постійної комісії.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 5,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 4. 

 

       Пропозиція не набрала необхідної кількості голосів на підтримку.  

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                         І. ВІШТАК 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                     С. РАДЧЕНКО 

 

 

 


